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YBaxaemnid Vladimir! 10 gHeu - 3TO CIUIIKOM MaJIeHbKUY CPOK AJIS OLIEHKYW Pe3yIbTaTOB Ollepalyi.
IenaliTe BAHHOYKM C TIepMaHTaHaTOM KaJius (MapraHIoBKa - c1a00-po30Bhili pacTBop) 3-4 pasa B
[IeHb, IIOCJIe Yero CMa3biBaTh I'OJIOBKY I10I0BOT0 4ieHa Ma3bio AYPOBHMH. XoTa B aHHOTAMH K
"Aypo6uHYy" HanMCcaHO COBCEM OPYroe, HO OHa CONEPKUT aHTUOMOTUK TPUKJIIO3aH,
IIPOTUBOBOCIIAIUTEILHOE CPEICTBO IIPEOHU30JI0H, 00e300TMBAIOIINIi KOMIIOHEHT JTUAOKAUH. JTa
Ma3b 0071aflaeT 0YeHb XOPOIINM PaHO3aXKUBJIAIOMIAM JeiCTBIEM UMEHHO IIPU IIOBPEeXIEeHUN
CIIM3UCTHIX 000JI04eK. YHoaun!



